
Obisk delegacije
zamejskih Slovencev

V času od 17. do 19. aprila 1986 so
delegati na 10. kongresu Zveze lcomu-
nistov Slovenije razpravljali o dose-
danjem delovanju organizacij in or-
ganov ZK, največ pozornosti pa so
posvetili nalogam za delo komunistov
v prihodnje. Predvsem so iskali načine
in sredstva, s katerimi bomo dosegli
premike v naši družbeni praksi ter od-
pravljali in odpravili nakopičena pro-
tislovja. Gre zlasti za razmišljanja o
odstranjevanju vzrokov zastojev v
razvoju socialističnega samoupravlja-
nja, da bodo delavct postali gospoda-

rji dohodka, preseženega dela in
odnosov v reprodukriji terdasebomo
hitreje vključili v razvoj znanosti,
tehnologjje in informatike. Vse to pa
zahteva idejno trdno in enotno zvezo
komunistov.

Med kongresom — 18. 4. 1986 so
Medobčinski svet ZKS Ljubljana-
okolica obiskali predstavniki sloven-
skih organizacij iz zamejstva, in sicer.
MARJAN ŠTURM — sekretar zveze
slovenskih organizacij na Koroškem,
FRANC WEDENING —sekretarna-
rodnega sveta koroških Slovencev,
PETER KUHAR — predsednik Zveze
koroških partizanov in DUŠAN UDO-
VIC — sekretar Slovenske kulturne
gospodarske zveze v Italiji. Medobčin-
ski svet ZKS je organizacijo obiskov
kulturnih znamenitosti in gospodar-
skih organizacij povenl obflnskemu
komiteju ZKS Rozi Pohleven, pred-
sednik RK SZDL Željko Jeglii, sekre-
tar MS ZKS Ljubljana-okolica Andrej
Ambrožič, sekretar P OK ZKS Litija
Borut Vukovič. sekretar P OK ZKS
Grosuplje Yinko Eršte in sekretar
Občinskega sveta ZS Franc Štibernik.

V Tekstilni tovami Motovz in
piatno Grosupije je goste sprejel
direktor delovne organizacije, tov.
Andrej Struna, ki jih je seznanil s pr-
oizvodnjo, poslovanjem ter uspehi in
težavami, s katerimi se sreiujejo pn
nabavi repromateriaia in surovin ter
prodaji doma in na tujem trgu. Goste
iz zamejstva je zanimalo predvsem
poslovno sodelovanje te OZD s
podjetji v Furlaniji — Julijski krajini v
Italiji in Slovenski Koroški. Nakazane
so bile tudi možnosti za tesnejše
medsebojno sodelovanje gospodars-
tva iz obeh strani, h kaveremu lahko
znatno prispevajo tudi organizacije
Slovencev v zamcjstvu.

Po razgovoru v tovarni so si ogleda-
li Jurčičevo domačijo na Muljavi, kjer
je s pomenom pisatelja Josipa Jurčiča
za slovensko kulturo in izobraževanje
gosle seznanila tov. Marjeta Glavan
— direktorica zavoda za kulturo
Grosuplje.

Na zakljuCnih pogovorih je predsed-
nik občinske skupščine, tov. Franc
Gruden, goste ieznanil z osnovnimi
podatki o občini Grosuplje, zlasti s
poslovanjem organizacij združenega
dela, z življenjem in delom v krajevnih
skupnostih, z usmerjanjem družbene-
ga razvoja obiine ter uresničevanjem
in usklajevanjem interesov in potreb
delovnih Ijudi in oManov. Sprejeti so
bili tudi dogovori na nadaljnjem sam-
oupravnem tn političnem sodelovanju
občine in organizacij združenega dela
s slovenskimi organizacijami v zamej-
stvu.
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